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Általános- és középiskoláimat Szolnokon (a Verseghy Ferenc Gimnázium matematika-fizika tagozatán 

3 évig),  majd Budapesten (a Teleki Blanka Gimnáziumban 1 évig) végeztem. Sikeres felvételit 

követően állami ösztöndíjasként a Lvovi Műszaki Egyetem (LOLPI, Ukrajna) elektronikus 

számítógépek szakán 1976-ban szereztem diplomát. Első munkahelyem a Diósgyőri Gépgyár 

számítástechnikai osztálya volt, majd – lányom születését követően -  a miskolci Építésgazdasági és 

Szervezési Intézet (ÉGSZI) számítógép üzemeltető mérnöke lettem. Az ott végzett munkám részét 

képezte a számviteli adatok gépi feldolgozásának figyelemmel kísérése is, viszont ehhez a meglévő 

műszaki tudásom nem biztosított megfelelő alapot. 

Ezért jelentkeztem a budapesti Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Ipar szakára, ahol 

1985-ben mérnök-közgazdászként másoddiplomát szereztem.  

 

Tovább bővítve számviteli ismereteimet, megszereztem a mérlegképes könyvelői, majd 1996-ban az 

okleveles könyvvizsgálói végzettséget, és beléptem a Magyar Könyvvizsgálók Egyesületébe. Ezek 

alatt az évek alatt bővült a család is: az akkor 8 éves lányom után érkezett a fiam, majd annak két 

húga. Saját (egyéni) vállalkozást alapítottam, amelynek keretén belül 1997 óta végzem a 

könyvvizsgálói tevékenységet.  

 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamarának alakulása óta aktív státuszú tagja vagyok, és 2004 óta 

minőségellenőrként is lehetőségem nyílt további szakmai tapasztalatok szerzésére. Három cikluson 

keresztül a Minőségellenőrzési Bizottság tagjaként is tevékenykedtem, 2015 óta pedig küldöttként 

képviseltem a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetet. 

 

A könyvvizsgálati munka során szerzett tapasztalataim arra is rávilágítottak, hogy a számviteli 

ismereteken túl mélyebb ismereteket kell szereznem az adózás terén is, ezért az évek során több 

szakon okleveles adószakértői képesítést szereztem. Könyvvizsgálói, adószakértői munkám mellett 

felnőttképzés keretében rendszeresen oktatom a szakmai tárgyakat, vizsgáztatok, vizsgaelnöki 

teendőket is ellátok. 

 

Munkám, illetve a Magyar Könyvvizsgáló Kamarai tagságom mellett 1996 óta tagja vagyok a Magyar 

Számviteli Szakemberek Egyesületének és a Magyar Okleveles Adószakértői Egyesületnek is.  

 

Miskolc, 2020. október 12. 
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                Munkácsi Márta 

        kamarai tag könyvvizsgáló 


